## 第82回定時株主総会における 新型コロナウイルス感染拡大防止にむけた対応について

2021年6月24日(木)に当社第82回定時株主総会を開催いたしますが、新型コロナウイルス感染症(COVID-19)による感染拡大防止に向けた当社の対応につきまして、下記の通りご案内申し上げます。株主の皆様におかれましては、事情をご推察のうえ、ご理解とご協力をよろしくお願い申し上げます。

## 1. 株主の皆様へのお願いとご案内

- 新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から、本株主総会につきましては、<u>可能な限り</u> 書面(郵送)による事前の議決権行使をお願い申し上げます。なお、議決権行使期限 は、2021年6月22日(火)24時までとなっております。
- ご出席を希望される株主様におかれましても、株主総会開催日当日までの感染状況や政府・地方自治体の発表内容を十分にお確かめのうえ、健康状態にかかわらず、ご来場を見合わせていただくことを十分にご検討ください。特にご高齢の方、基礎疾患がある方、妊娠されている株主様におかれましては、ご来場について慎重なご判断をお願い申し上げます。

## 2. ご来場される株主様へのお願いとご案内

- 当日は、会場の入口で検温をさせていただくことがあります。また、発熱などの症状が あると認められる方には入場をお断りする場合があります。
- 会場内では、マスクの常時着用や、アルコール消毒液のご使用等をご協力お願い申し上 げます。
- 感染予防策の一環として、間隔をあけた座席配置などを検討しており、充分なお席が確保できない場合がございます。 なお、満席となった場合には、入場を制限させていただくことがございますので、あらかじめご了承ください。
- 昨年よりご来場の株主様へのお土産は廃止とさせていただいております。何卒ご理解く ださいますようお願い申し上げます。

## 3. 当社の対応について

- 株主総会の議事は、例年より時間を短縮して行う予定です。
- 当日は、当社出席者及び運営スタッフは、当日の朝、体温と体調確認を行ったうえで、マスク着用で応対させていただきます。
- ご来場の株主様で、体調不良と見受けられる方には、お声がけをさせていただき、感染 予防へのご協力をお願いすることがございます。

今後の状況により株主総会の開催や運営予定に大きな変更が生ずる場合には、 当社ウェブサイトにてお知らせいたします。